

В минувшую субботу артисты театра им. Моссовета выступали перед рабочими Орехово-Зуевской птицефабрики.

На снимке: встреча гостей из столицы.

Фото В. Юдичева.



20 ИЮН 1975

## У нас в гостях — театр им. Моссовета

В очередной день животноводов в минувшую пятницу доярки всех ферм совхоза «Память Ильича» собрались в Заволенском сельском Доме культуры. Здесь не только шел разговор о делах коллективов ферм, задачах на летне-пастбищный период, но и состоялась теплая встреча с работниками искусства. Гостями животноводов совхоза «Память Ильича» были артисты столичного театра им. Моссовета.

Этот театр, отметивший недавно свой полувековой юбилей, держит тесную связь с городским и сельским зрителем. Театр не впервые приезжает и в наш район.

Букетами цветов, дружными аплодисментами встретили животноводы появление на сцене актеров. Артист Н. С. Лебедев рассказал о творческом пути театра им. Моссовета, о связях его со зрителями. В группе актеров, приехавших в наш район, немало популярных артистов, выступающих не только в театре, но и в кино, на телевидении. Животноводам были показаны спе-

ны из спектаклей «Человек с ружьем», «Баба Яга», «Не ждали», шуточные сценки «Серьезное предложение», «Возможны варианты» и др. В них были заняты Николай Парфенов, Геннадий Некрасов, Геннадий Слабоник, Ия Саввина, Варвара Сошальская и другие мастера сцены.

От имени работников театра народная артистка республики В. Сошальская горячо поблагодарила труженников совхоза «Память Ильича» за теплый прием, оказанный актерам на заволенской земле.

Группа актеров театра им. Моссовета, возглавляемая заслуженным артистом РСФСР Г. Некрасовым, три дня пробыла в Орехово-Зуевском районе, состоялось пять выступлений перед труженниками сельского хозяйства. Актеры были гостями работников Белавинской и Орехово-Зуевской птицефабрик. Все эти встречи укрепили дружбу работников искусств столицы с труженниками сельского хозяйства Подмосковья.

П. ГОЛУБЕВ.

«Орехово-Зуевская Правда»  
Г. Орехово-Зуево